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Christmas is a special time full of joy, warmth and 
closeness - a moment when we have the opportunity

to show gratitude and cordiality to our loved ones, 
colleagues and business partners. This is a perfect 
opportunity, by giving others not only kind words,

but also a unique gift.

In our Christmas offer you will find carefully selected 
promotional gifts - elegant, practical and high quality. 

Ideal to express appreciation and remembrance towards 
those with whom we share daily relationships.

From stylish office gadgets to exclusive gift sets, everyone 
will find something special.

Take a look at our collection of holiday gifts that will bring 
a touch of magic and a smile to the hearts of your loved 

ones and co-workers.

Let this time be full of warm gestures and joyful moments!
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R64385.02
Supremi 20000 mAh power bank with wireless charger
ABS • W68 x H143 x D230 mm
Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 50 mm or UV-DTF 80 x 50 mm

Power bank with 20000 mAh capacity with 22.5W fast charging function and 
built-in inductive charger (15W). USB-C cable included. The power bank has a display 
indicating the charge level. Polymer li-ion battery, 3.7V, 74Wh. Input C1: 5V/2A, 
9V/2A, 12V/1.5A; C2: 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A. Output Type-C2: 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A, PD20W; USB-A: 5V/4.5A, 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, 22.5W.

37,20 EUR

R64383..
Banco 10000 mAh power bank
aluminium • W65 x H133 x D15 mm
Tampo print 80 x 50 mm or UV 120 x 50 mm or UV-DTF 80 x 50 mm
or Engraving 80 x 50 mm

Power bank with 10000 mAh capacity, 10W, made of aluminium. USB-C cable 
included. Power bank has LED indicators to show charge level. Polymer li-ion battery, 
3.7V, 37Wh. Input micro 5V/2A, Type-C: 5V/2A. Output: USB-A1/A2: 5V/2.1A.

17,89 EUR
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NEW!

NEW!
R64386.02
Yuki 5000 mAh magnetic wireless power bank
ABS • W69 x H98 x D12 mm
Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 50 mm or UV-DTF 60 x 50 mm

Magnetic wireless power bank 5000 mAh with 15W fast charging function. 
Compatible with phones equipped with wireless charging and magnetic ring. USB-C 
cable included. Power bank has LED indicators to show charge level. Polymer li-
ion battery, 3.85V, 19.25Wh. Type C input: 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A. Type C output: 
5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A. Inductive charging: 15W/10W/7.5W/5W.

21,48 EUR

R64384.02
Rapido Power bank 22,5W 10000 mAh
aluminium • W66 x H147 x D16 mm
Tampo print 50 x 80 mm or UV 50 x 120 mm or UV-DTF 50 x 80 mm
or Engraving 50 x 100 mm

Power bank with 10000 mAh capacity with fast charging function (22.5W). USB-C 
cable included. The power bank has a display indicating the level of charge. 
Polymer li-ion battery, 3.7V, 37Wh. Specifications: Type C input: 5V/2.4A, 9V/2A, 
12V/1.5A; micro: 5V/2A, 9V/2A. Output: USB-A1/A2: 5V/3A, 9V/2A, 10V/2.25A, 
12V/1.5A, 22.5W; Type C: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W.

22,75 EUR
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R22124.02
Richi Wireless charger with a light
ABS, polyester 100% • W200 x H64 x D98 mm
UV 60 x 60 mm or UV-DTF 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 40 mm

Wirelss charger with display, powered by USB cable (included). Device functions: 
clock, date, temperature, alarm clock, wireless charging (15W), 3 levels of LED 
brightness adjustment.

28,50 EUR
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R22112.13
Salante wireless charger/mobile holder
bamboo • W70 x H115 x D75 mm
UV-DTF 50 x 30 mm or Engraving 50 x 30 mm or Tampo print 50 x 30 mm

Bamboo desk mobile holder with wireless charger (10W). Including USB charger 
cable.

13,64 EUR

R22829.13
Phone / tablet stand
wood • W60 x H79 x D19 mm
UV-DTF 50 x 40 mm or Tampo print 50 x 40 mm or Engraving 50 x 40 mm
or UV 50 x 40 mm

Universal stand for a mobile phone, tablet or e-book reader. Made of wood.

1,27 EUR

R22828.13
Bamboo keyring with phone stand. Place the phone in 
a horizontal position.
bamboo, metal • W60 x H26 x D15 mm
UV-DTF 21 x 50 mm or Engraving 21 x 50 mm or Tampo print 20 x 50 mm
or UV 21 x 50 mm

Bamboo keyring with a stand for a mobile phone. Mobile is not included.

0,85 EUR
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R22113.13
Valais wireless charger with a cup warmer
bamboo, tempered glass • W200 x H110 x D16 mm
UV-DTF 70 x 35 mm or Engraving 70 x 35 mm or UV 70 x 35 mm
or Tampo print 70 x 30 mm

Bamboo wireless charger (10W) with a cup warmer. It allows you to keep the drink 
at a temperature of 50-60°C. The device will be useful when there is not time to drink 
a tea/coffee before it gets cold. Includes USB cable.

18,20 EUR

R22125.02
Attractis wireless car charger
aluminium, ABS • W65 x H97 x D70 mm
Tampo print 35 x 35 mm

15W Wireless car charger. The charger has a universal mount that fits into the air 
vents in the car. Compatible with phones with MagSafe technology. Includes an 
additional metal ring to support charging of other non-magnetic wireless charging 
phones.

10,86 EUR

R17851.02
Flex Phone lanyard
polyester, metal, PVC • W800 x H5 x D5 mm
Tampo print 30 x 25 mm or UV-DTF 30 x 25 mm

Phone case lanyard with adjustable length.

1,68 EUR
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R64377..
Audionic Bluetooth speaker
ABS, polyester • W115 x H75 x D37 mm
UV 80 x 40 mm

Stylish speaker with Bluetooth 4.2 technology, which ensures a clean connection, resulting in the highest sound quality. It has a built-in FM radio and buttons that control 
playback. Equipped with hands-free call function, ports for micro SD card and USB. Output power: 3 W. Built-in rechargeable Li-ion battery with a capacity of 400 mAh. Play time: 
2-3 hours. Charging: DC 5V micro USB (cable included), charging time: up to 1.5 hours. Range up to 10 m.

10,98 EUR
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R64380..
Roller Bluetooth speaker
fabric, plastic • W67 x H172 x D67 mm
Engraving 20 x 20 mm

Stylish Bluetooth V5.3 speaker for the highest sound quality. Built-in FM radio and 
audio playback controls. Equipped with hands-free call answering function, ports 
for a micro SD card and USB. Output power: 5W * 2. Built-in lithium-ion battery 
with a capacity of 1200 mAh. Frequency response: 120Hz-80KHz. Charging: 
DC 5V micro USB (cable included). Charging time: 1.5 to 2 hours. Playing time: 
up to 2 hours. Transmission range: 10 m. The loudspeaker grille is finished with 
a melange textile material.

25,70 EUR
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NEW!
R50201.02
Fusion ANC/ENC wireless earphones
ABS, • W57 x H27 x D57 mm
Charging time: Around 1.5H, Battery of Earbuds: 40 mAh Lithium polymer 
Battery, Battery of charging case: 350 mAh Lithium, polymer Battery, 3 cycle 
charge to earbuds, 22h Playing
Tampo print 20 x 20 mm or UV 20 x 20 mm

Bluetooth V5.3 headphones with ANC and ENC technology. ANC is active noise 
reduction. The headphones effectively eliminate unwanted sounds from the 
environment, allowing you to completely immerse yourself in music or movies. 
ENC, on the other hand, is blocking surrounding sounds. During phone calls, ENC 
actively filters out ambient sounds, focusing on your voice, which makes the other 
party hear you clearly, even in noisy environments. Working time on a single charge 
using the ANC function is 4-6h, with ANC off 5-7h. A magnetic case with a charging 
station is included.

28,40 EUR

R50202.06
Dixon ANC/ENC Bluetooth earphones
ABS, • W64 x H45 x D27 mm
Charging time: Around 1.5H Battery of Earbuds: 40 mAh Lithium polymer Battery 
Battery of charging case: 350 mAh Lithium polymer Battery 3 cycle charge to 
earbuds, 25h Playing
Tampo print 35 x 15 mm or UV 35 x 15 mm or UV-DTF 35 x 15 mm

Bluetooth V5.3 headphones with ANC and ENC technology. ANC is active noise 
reduction. The headphones effectively eliminate unwanted sounds from the 
environment, allowing you to completely immerse yourself in music or movies. 
ENC, on the other hand, is blocking surrounding sounds. During phone calls, ENC 
actively filters out ambient sounds, focusing on your voice, which makes the other 
party hear you clearly, even in noisy environments. Working time on a single charge 
using the ANC function is 4-6h, with ANC off 5-7h. A magnetic case with a charging 
station is included.

28,40 EUR
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R85303..
Soro ceramic mug
ceramic, bamboo • W130 x H115 x D88 mm
Engraving 30 x 40 mm or UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 30 x 40 mm

Ceramic mug with a bamboo band. Capacity 450ml.

8,54 EUR
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NEW!
R85321.06
500 ml Skive ceramic mug
ceramic, bamboo, plastic • W90 x H142 x D90 mm
Engraving 45 x 30 mm or UV-DTF 50 x 45 mm

Ceramic mug with a bamboo band. Capacity 500ml.

8,56 EUR

R85302.06
320 ml Arona ceramic mug
ceramic, wood • W130 x H95 x D95 mm
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 40 x 40 mm

Ceramic mug with wooden lid that can also be used as a cup coaster. Capacity 
320 ml.

6,70 EUR

R85306.06
Lund ceramic mug
ceramic, bamboo • W122 x H105 x D84 mm
Tampo print 50 x 50 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

Ceramic mug with bamboo lid. Capacity 330ml.

5,38 EUR
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R85309..
400 ml Giulia ceramic mug
ceramic, bamboo, cork • W123 x H115 x D88 mm
UV 25 x 40 mm or Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Elegant, 400 ml ceramic mug with bamboo lid and cork base.

8,64 EUR
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sublimationsublimation

sublimationsublimation
NEW!

R85317.06
400 ml Giulio Ceramic mug with sublimation coating
ceramic, bamboo, cork • W123 x H115 x D88 mm
Sublimation 200 x 70 mm or Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Ceramic mug with a sublimation coating. Bamboo cover and base made of natural 
cork.

9,10 EUR

R85318.06
330 ml Ardea mug with sublimation coating
ceramic • W80 x H97 x D120 mm
Sublimation 200 x 80 mm

Ceramic mug with coating for sublimation printing. Capacity 330 ml.

2,87 EUR
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R85312.06
Kerala set of 2 ceramic mugs
ceramic, bamboo • W65 x H75 x D65 mm
Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm

The set consists of two ceramic cups with a capacity of 150 ml. Additionally, it 
includes bamboo coasters, which are not only a stylish decorative element, but also 
protect the surface.

10,98 EUR
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R85307..
480 ml Pery ceramic mug
ceramic, metal • W133 x H114 x D89 mm
Engraving 25 x 25 mm

Stylish ceramic mug with a glossy surface that gives it a modern, elegant look. On 
the front there is a round metal element in graphite color (gun metal), perfect for 
engraving. Ergonomic handle ensures comfort of use. Capacity 480 ml.

8,56 EUR

R85319..
330 ml Gaeta mug with sublimation coating
ceramic • W82 x H122 x D96 mm
Sublimation 200 x 75 mm

Ceramic mug with a capacity of 330 ml, prepared for sublimation printing, with 
coloured handle and inside.

3,43 EUR
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NEW!

R85320..
400 ml Ars mug with sublimation coating
ceramic • W88 x H90 x D120 mm
Sublimation 200 x 70 mm

Vintage style ceramic mug with sublimation print coating. Capacity 400 ml.

4,59 EUR

R08200.06
500 ml Odis Enamel mug with sublimation coating
carbon steel, stainless steel • W125 x H98 x D88 mm
Sublimation 210 x 60 mm

Enamel mug with layer sublimation. Vintage style handle and stainless steel rim.

5,58 EUR
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R08343..
350 ml Day steel mug
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. 
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic 
ceramic mugs.

8,98 EUR
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R08199.06
350 ml Day Alis Steel mug with sublimation coating
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm
Sublimation 210 x 60 mm

Sublimation-coated mug with two walls of stainless steel, inside the mug 18/8 high-
grade steel.

9,54 EUR

R08311.02
350 ml Night Goody steel mug
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with two walls made from stainless steel. Inner wall made from 
upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic ceramic mugs.

8,98 EUR
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R08481.01
350 ml Maloy steel mug
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel • W115 x H100 x D83 mm
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

350 ml mug with two walls made from stainless steel. Inner wall made from 
upgraded 18/8 stainless steel. Bamboo lid.

9,48 EUR

R08342.79
350 ml Dusk steel mug
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. 
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic 
ceramic mugs.

8,98 EUR
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NEW!
R08463..
300 ml Magaro steel mug
18/8 stainless steel, aluminium, 18/0 stainless steel • W76 x H116 x D90 mm
Engraving 50 x 50 mm

Double wall stainless steel mug with a pleasant to touch surface. The mug has 
a carabiner-shaped handle. Capacity: 300 ml.

5,69 EUR
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R08464..
220 ml Denali steel mug
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W70 x H108 x D79 mm
Engraving 50 x 50 mm

220 ml double wall stainless steel mug. It comes with a carabiner handle.

3,69 EUR

R08190..
330 ml Skagen thermal mug
18/8 stainless steel, polyester • W88 x H150 x D88 mm
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV360 276 x 50 mm

Thermal mug with 330 ml capacity. Two stainless steel walls, inside 18/8 stainless 
steel with improved quality. The vacuum between the walls ensures very good 
thermal insulation properties. Strap for easy carrying. Maintains temperature above 
40°C for 8 hours.

10,56 EUR
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NEW!

R08177.02
900 ml Memphis vacuum mug
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W90 x H240 x D135 mm
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV 25 x 90 mm
or UV-DTF 25 x 90 mm

Vacuum mug with two walls made of stainless steel. Lid with a lockable drinking hole 
and a straw. It has a handle for comfortable holding of the mug. It will be useful 
when traveling, working or walking, providing hydration for a long time thanks 
to its large capacity. It keeps temperature above 40°C for 6 hours.

13,74 EUR

R08777..
900 ml Nevada Thermo mug
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W90 x H240 x D135 mm
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 90 mm

Vacuum mug with two walls made of stainless steel. Lid with a lockable drinking hole 
and a straw. It has a handle for comfortable holding of the mug. It will be useful 
when traveling, working or walking, providing hydration for a long time thanks 
to its large capacity. It keeps temperature above 40°C for 6 hours.

13,70 EUR
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R08480..
320 ml Husavik insulated mug
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W87 x H140 x D87 mm
Engraving 50 x 25 mm or Tampo print 30 x 25 mm

Leakproof 320 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. It has a special 
360-degree mouthpiece that allows you to drink from any side. Inside upgraded 
18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask perfect thermal 
insulation properties. It keeps temperature of 40°C for 12 hours. Functional open/
close button.

13,73 EUR
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R08188.02
440 ml Harrow insulated mug
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W74 x H255 x D74 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Sealed isothermal mug with two walls made of stainless steel. Inner wall made of 
18/8 steel. Tight sealing of the open/close back prevents liquids from leaking. The 
vacuum between the walls of the mug provides thermos parameters. Keeps heat for 
up to 11 hours.

11,99 EUR

R08179..
500 ml Camelo insulated mug
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel, PP • W73 x H190 x D73 mm
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 229 x 150 mm
or Engraving 50 x 60 mm

500 ml thermo mug made of stainless steel. The inner wall is made of high 
quality 18/8 steel.The vacuum between the two walls provides very good thermal 
insulation properties. Tight seal - leak proof prevents leakage of liquids. 
Flip up sip closure. Keeps warm for up to 9 hours.

9,98 EUR

NEW!

NEW!
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R08173..
380 ml Viko vacuum mug
stainless steel 18/8 and 18/0, polyester, PP, PU • W83 x H150 x D83 mm
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 50 mm

Leak-proof vacuum mug with a practical lid. With the push of a button, 
the closure pops aside, allowing you to drink freely from the mug. Two walls made 
of 18/8 stainless steel of higher quality. The vacuum between the walls provides 
very good thermal insulation properties. Maintains temperatures above 40°C up 
to 8 hours.

12,85 EUR

NEW!
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R08438.02
420 ml Bounce vacuum mug with thermometer
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W66 x H207 x D66 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or UV360 210 x 120 mm

Leakproof vacuum mug with two steel walls. The interior is made of high-quality 
18/8 stainless steel. It has a lid lock and a built-in thermometer that shows the 
temperature of the drink when you touch the display. Maintains temperature above 
40°C for up to 15 hours.

13,73 EUR

R08180..
500 ml Alice vacuum bottle
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel, PP • W69 x H206 x D69 mm
Tampo print 50 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV360 217 x 140 mm

Leakproof insulated mug with 2 stainless steel walls. It has a special 
360-degree mouthpiece that allows you to drink from any side. Inside upgraded 
18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask perfect thermal 
insulation properties. Keeps you warm for up to 10 hours.

10,28 EUR

NEW!
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R08257.02
420 ml Falco vacuum mug with thermometer
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W65 x H223 x D65 mm
UV360 204 x 180 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or UV 27 x 120 mm

Vacuum flask, 420 ml with two metal walls, perfectly keeping the heat in. 
The inside is made of high-quality 18/8 stainless steel. It has a thermometer with 
replaceable battery CR2032, built into the cap, which shows the temperature of the 
drink when you touch the display. Tea infuser is included. Glossy surface finishing. 
It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

9,98 EUR

R08207.02
500 ml Mallock insulated mug
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W68 x H232 x D68 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or UV360 214 x 150 mm

A leakproof vacuum mug combining the best features of 
a thermos and a mug. Convenient to use, equipped with unbolt & press 
technology - double protection against accidental spilling of the drink. Two walls made 
of high-quality 18/8 stainless steel. The vacuum between the walls ensures 
very good thermal insulation properties. Maintains temperature above 40°C 
up to 16 hours. Rubberized base.

13,99 EUR
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R08191.02
450 ml Aspet thermal mug with french press
18/8 stainless steel, rubber, plastic • W82 x H225 x D82 mm
UV360 251 x 80 mm or UV 25 x 80 mm or Tampo print 30 x 30 mm
or Engraving 50 x 60 mm

Thermal mug with a capacity of 450 ml. This is the perfect combination of a French 
Press brewer and a thermal mug. Two walls of stainless steel, inside 18/8 stainless 
steel with improved quality. The vacuum between the walls provides very good 
thermal insulation properties. Maintains a temperature above 40°C for 6 hours.

17,15 EUR

R08472..
Varde vacuum bottle 500 ml
18/8 stainless steel, silicon, 18/0 stainless steel • W73 x H250 x D73 mm
UV360 226 x 150 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm
or Tampo print 30 x 90 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between 
the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall 
is made from 18/8 upgraded steel. Suitable for hot and cold liquids. It keeps 
temperature of 40°C for 15 hours.

9,98 EUR
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R08206..
500 ml Montana vacuum bottle
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W71 x H250 x D71 mm
UV360 223 x 110 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 70 mm
or UV 25 x 70 mm

Leak-proof 500ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between 
the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall 
is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable for cold and hot liquids. 
It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

8,49 EUR
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R08192..
500 ml Mendoza insulated bottle
18/0 stainless steel, 18/8 stainless steel • W74 x H225 x D74 mm
UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV360 232 x 130 mm
or Engraving 50 x 60 mm

A leakproof vacuum bottle with a pleasant-to-touch surface. Made of 
stainless steel. The vacuum between the two walls ensures very good thermal 
insulation properties. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. 
The bottle is suitable for cold and hot liquids. Maintains temperature above 40°C 
for 17 hours.

8,52 EUR
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R08437.02
Multina Multifunctional vacuum bottle 500 ml
18/8 stainless steel, polyester, PP, 18/0 stainless steel • W75 x H258 x D75 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 100 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or DTF 140 x 15 mm or UV360 235 x 110 mm

Stainless steel double wall vacuum bottle. It has a tightly screwed lid with a storage 
function. It comes with detachable lanyards in 2 sizes: for the wrist and for putting 
on the shoulder. Removable base with cup function. It keeps temperature of 40°C 
up to 12 hours.

13,88 EUR

R08194..
500 ml Astoria vacuum bottle
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel • W72 x H215 x D72 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or UV360 226 x 135 mm

Leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between two 
walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner wall is made 
from 18/8 upgraded steel. The lid is made of bamboo wood, equipped with a handle. 
The bottle is suitable for cold and hot liquids. It keeps the temperature above 40°C 
up to 15 hours.

10,75 EUR
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R08493..
500 ml Madison steel bottle
18/8 stainless steel • W70 x H220 x D70 mm
Engraving 60 x 50 mm

A leakproof bottle with a pleasant-to-touch surface. Single wall made of 
18/8 stainless steel.

5,69 EUR

R08107..
800 ml Caminos steel water bottle
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W73 x H247 x D73 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 glossy paint 170 x 225 mm

800 ml steel bottle with a carabiner. It has a leak-proof seal that prevents liquids 
from leaking out. Single wall made of 18/8 stainless steel.

4,48 EUR
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NEW!
R08109..
800 ml Camino steel water bottle
18/8 stainless steel, aluminium, PP • W73 x H247 x D73 mm
UV360 229 x 170 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm

800 ml steel bottle with a carabiner. It has a leak-proof seal that prevents liquids 
from leaking out. Single wall made of 18/8 stainless steel.

4,48 EUR
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R08175.00
550 ml Wimbledon borosilicate glass bottle
borosilicate glass • W65 x H245 x D65 mm
UV 25 x 100 mm or UV360 150 x 100 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Borosilicate glass bottle with motivational print, closed with a tight glass stopper. 
Capacity: 550ml.

4,86 EUR

R08187.02
1100 ml Richmond borosilicate glass bottle
borosilicate glass, bamboo, silicon • W80 x H295 x D80 mm
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 170 mm

1100 ml airtight, borosilicate glass bottle with black silicone case and bamboo lid.

12,87 EUR
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R08178.00
750 ml Aqua Isola glass bottle
glass, metal • W70 x H250 x D70 mm
UV360 220 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm

Glass bottle, closed with an airtight, metal lid and a wrist strap. Ecological 
alternative to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. 
Capacity 750ml.

3,14 EUR

R08189.00
500 ml Aqua Flow glass bottle
glass, metal • W63 x H225 x D63 mm
UV360 198 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 140 mm

Glass bottle, closed with a tight, metal cap with a wrist strap. Ecological alternative 
to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. Capacity 500 ml.

2,39 EUR

NEW!
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R08169.79
Lux glass bottle 500 ml
glass, metal • W63 x H225 x D63 mm
UV360 198 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 140 mm
or Engraving 45 x 65 mm

Stylish bottle with a rose gold-colored cap. Made of dark glass. A practical handle 
attached to the cap makes it easy to carry. Perfect for water, juice and other 
beverages. An eco-friendly alternative to plastic bottles. Capacity: 500 ml.

3,12 EUR

R08475.02
Onyx 500 ml glass bottle
glass, metal • W63 x H215 x D63 mm
UV360 197 x 140 mm or Tampo print 30 x 80 mm
or UV 25 x 140 mm or Engraving 45 x 65 mm

An elegant bottle made of dark glass, featuring 
a glossy black screw cap. Perfect for storing a variety 
of beverages. Capacity 500 ml.

2,84 EUR
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NEW!
R08176..
Aqua Kuba 500 ml colour glass bottle
glass, metal • W63 x H215 x D63 mm
UV360 197 x 140 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 30 x 140 mm

Bottle made of colour glass, closed with a tight, metal cap. Ecological alternative 
to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. Capacity 500 ml.

2,39 EUR

R08237.13
Aquarius 500 ml glass bottle
tempered glass, bamboo, linen, jute • W65 x H225 x D65 mm
DTF 70 x 70 mm or Thermal-transfer 70 x 70 mm

Glass bottle in a linen sleeve, closed with a tight bamboo cap with a handle. 
An ecological alternative to plastic bottles. Capacity 500 ml.

4,58 EUR
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NEW!
R08276..
Vim glass bottle 500 ml
tempered glass, metal, neoprene, polyester, PP • W65 x H220 x D65 mm
DTF 50 x 60 mm or Thermal-transfer 50 x 60 mm

Tightly sealed 500 ml glass bottle, equipped with a neoprene sleeve and a wrist 
strap.

2,56 EUR

NEW!
R08181.00
Affi tritan botlle
Tritan, polyester, PP • W64 x H215 x D64 mm
Tampo print 30 x 50 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 205 x 150 mm

The bottle is made of Tritan, a durable and transparent BPA-free material. 
Tight closure - leak proof prevents liquids from leaking. Capacity 500 ml.

2,97 EUR
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R08182.00
500 ml Fiave tritan water bottle
Tritan, plastic, silicon • W65 x H213 x D65 mm
Tampo print 30 x 100 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 204 x 150 mm

Airtight bottle with silicone handle. BPA-free.

3,38 EUR
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R08186..
680 ml H2O tritan bottle
Tritan, PP polypropylene, silicon • W74 x H225 x D74 mm
Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 120 mm or UV360 140 x 120 mm

680 ml airtight, tritan water bottle. The bottle has a volume scale, wrist loop, and 
double safety feature protecting the liquid from spilling, a button and sliding lock.

8,56 EUR
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NEW!
R08467.02
700 ml SmoothMix Shaker
PP • W110 x H240 x D90 mm
Tampo print 20 x 80 mm

Shaker ideal for protein and other supplements, provides mixing thanks to the mixing 
ball. Leakproof. Capacity 700ml.

4,84 EUR
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NEW!
R08466..
700 ml Fruvita water bottle
Tritan • W75 x H225 x D75 mm
Tampo print 30 x 100 mm or UV 25 x 120 mm or UV360 235 x 125 mm
or Engraving 60 x 50 mm

Light, airtight water bottle with a solid closure, equipped with a container for pieces 
of fruit or mint. Made of tritan - durable, transparent material that does not change 
the taste of the drink. Tight closure - leak proof prevents liquids from leaking.

7,14 EUR
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R08383
480 ml Picnic vacuum flask & mugs set
stainless steel, plastic • W325 x H230 x D80 mm
UV360 220 x 150 mm or Engraving 30 x 100 mm or Tampo print 30 x 80 mm

A vacuum flask with two metal walls that retains heat well. High quality 18/8 stainless 
steel is used inside the thermos and cups. Thermos capacity 480 ml, mugs 180 ml 
each. Additional dimensions: thermos 70 x 245 x 70 mm, cups 100 x 80 x 70 mm. 
Keeps you warm for up to 17 hours.

19,95 EUR

R08217.02
500 ml Attu vacuum flask set
18/8 stainless steel, cardboard, PP, 18/0 stainless steel 
• W100 x H235 x D67 mm
Vacuum flask: W100 x H235 x D67 mm, cup: W100 x H56 x D67 mm
Tampo print 30 x 80 mm or DTF 100 x 150 mm

500 ml vacuum flask with 3 cups. A practical set for hiking and traveling with friends 
or family.

18,45 EUR
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R08461..
460 ml Vajxo vacuum container
18/8 stainless steel, silicon • W100 x H85 x D145 mm
Engraving 30 x 50 mm or UV 60 x 50 mm or Tampo print 35 x 50 mm

Vacuum container with a capacity of 460 ml. Perfect for lunch on the go. Two 
stainless steel walls, 18/8 steel interior of higher quality. The set includes a spoon so 
you can always enjoy a hot meal. It keeps temperature of 40°C up to 15 hours.

13,15 EUR

R08419.02
1200 ml Picnic Amigo Vacuum Flask
stainless steel 18/8 and 18/0 • W110 x H225 x D120 mm
Engraving 50 x 60 mm

1200 ml double wall vacuum flask. Handy foldable handle and strap. Inside upgraded 
18/8 stainlesss steel. Very efficient in keeping your drink warm up to 24 hours.

25,30 EUR
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R91788..
Cordpack RPET backpack
300 D polyester, RPET • W380 x H460 x D12 mm
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Capacious drawstring backpack made of durable RPET 300D material. Equipped 
with a practical side zippered pocket.

3,98 EUR
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R08482..
Lisburn 340 g/m² cotton bag
cotton 340 g/m² • W330 x H380 x D200 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

6,18 EUR

R08483..
Batley 340 g/m² cotton bag
cotton 340 g/m² • W380 x H380 x D85 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

5,29 EUR
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R08574..
Moti cotton backpack
cotton 140 g/m² • W380 x H420 x D1 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Melange, 140 g/m² cotton backpack with drawstrings and handles. It can be used 
as a backpack or a shopping bag.

2,64 EUR

R08759.13
Elsie 340 g/m² cotton bag
cotton 340 g/m² • W380 x H400 x D110 mm
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Shopping or beach bag in 340 g/m² cotton, with short and long handles. It comes 
with an inside pocket.

7,11 EUR

NEW!
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R08486..
Teldi 340 g/m² cotton bag
cotton 340 g/m² • W380 x H410 x D5 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

3,36 EUR

R08758.02
Peyoton 340 g/m² policotton bag
cotton 340 g/m², polyester • W370 x H350 x D150 mm
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Polycotton shopping bag (70% cotton, 30% polyester) with long handles. Weight 
340 g/m².

5,12 EUR

NEW!
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R08550.13
Raya XXL cotton bag
cotton 280 g/m² • W450 x H380 x D160 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Big size bag made of cotton 280 g/m². It has long cotton handles. 
Wedge width 16 cm.

6,99 EUR

R08487.21
Kinia 340 g/m² cotton bag
cotton 340 g/m² • W490 x H400 x D150 mm
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

4,18 EUR
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R08507.13
Natural Shopper shopping bag
jute • W400 x H340 x D150 mm
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon economy 
rules applied in manufacturing process. Recyclable. Wedge width 15 cm.

4,55 EUR

R08570.13
Tidore juco bag
juco, cotton • W330 x H330 x D200 mm
DTF 195 x 205 mm or Thermal-transfer 200 x 220 mm

Shopping bag made of natural Juco canvas: a blend of jute and cotton. The 
fabric gives the bag a unique look. It comes with handles made of woven cotton. 
Wedge width 20 cm.

5,67 EUR

R08511.13
Mannar cotton-jute bag
cotton 280 g/m², jute • W430 x H340 x D155 mm
Wedge width 155 mm.
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Shopping bag with long handles, made of cotton 280 g/m² and jute. 
Wedge width 15,5 cm.

4,19 EUR
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R74004.10
Big Teddy cuddly toy
polyester • W310 x H380 x D150 mm
DTF 70 x 50 mm or Thermal-transfer 70 x 50 mm

Big T-shirted Teddy bear-shaped cuddly toy.

10,75 EUR

R74041.10
Grizzly cuddly toy
polyester • W130 x H190 x D130 mm
DTF 50 x 25 mm or Thermal-transfer 50 x 25 mm

T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

5,75 EUR



65

R74040.13
Urso cuddly toy
polyester • W180 x H180 x D130 mm
DTF 40 x 20 mm or Thermal-transfer 40 x 20 mm

Navy T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

5,75 EUR

R74043.16
Bubu very big teddy bear
polyester • W400 x H500 x D200 mm
DTF 120 x 80 mm or Thermal-transfer 120 x 80 mm

The teddy bear Bubu is a perfect toy to cuddle and play with - soft and pleasant 
to touch. Wearing white t-shirt (polyester).

19,66 EUR
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NEW!
R73863..
Bear cuddly toy
polyester • W120 x H140 x D100 mm
Thermal-transfer 40 x 25 mm

Plush cuddly teaddy bear.

4,23 EUR

R74048.10
Milo plush toy
polyester • W180 x H245 x D90 mm
DTF 60 x 50 mm

The teddy bear. You can personalize its appearance by purchasing the R74051 T-shirt 
in the color of your choice.

5,12 EUR
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R74051..
Teddy bear T-shirt
polyester 100% • W180 x H100 x D2 mm
DTF 70 x 40 mm

Teddy bear T-shirt for R74048.10.

1,09 EUR
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R74046..
Lando plush dog
polyester • W135 x H195 x D150 mm
DTF 60 x 50 mm or Thermal-transfer 60 x 50 mm

Plush toy dog wearing a cape, on which a logo can be placed.

6,24 EUR

R73840
Teddy reflective keyring
polyester • W130 x H170 x D50 mm
Tampo print 50 x 7 mm or DTF 25 x 25 mm

Hand-sewn. Teddy bear keyring made of 
reflective material.

4,23 EUR
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R73034..
Teddly keyring
polyester, metal • W130 x H170 x D50 mm
DTF 25 x 25 mm

Hand-sewn keyring “teddy bear” in t-shirt. Made of reflective material.

4,25 EUR

R73839
Reindeer keyring
polyester • W110 x H180 x D65 mm
Tampo print 50 x 7 mm or DTF 25 x 25 mm

Hand-sewn reflective keyring made of 
reflective material.

4,23 EUR
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R74047..
Ollie teddy keyring
polyester • W90 x H110 x D65 mm
DTF 25 x 20 mm or Thermal-transfer 25 x 20 mm

Teddy bear in a T-shirt keychain.

3,98 EUR

R73946.10
Happy Reindeer cuddly toy
polyester • W150 x H240 x D150 mm
DTF 40 x 25 mm or Thermal-transfer 40 x 25 mm

Reindeer cuddly toy that comes with a scarf.

6,14 EURNEW!

R74026.10
Reindy cuddly toy
polyester • W130 x H190 x D95 mm
DTF 50 x 25 mm or Thermal-transfer 50 x 25 mm

Plush cuddly reindeer in white T-shirt.

5,29 EUR
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R08845.13
Ecoworld Domino
pasteboard, cardboard • W93 x H50 x D90 mm
Tampo print 60 x 50 mm

Educational domino with 28 tiles depicting ecological symbols such as recycling, 
planting trees or protecting the Earth. The game teaches through play, develops 
ecological awareness, logical thinking. Made of durable cardboard, packed 
in a cardboard box.

2,54 EUR

R08844
Tower wooden game
wood • W69 x H235 x D60 mm
Engraving 100 x 30 mm or UV 200 x 50 mm or Tampo print 100 x 20 mm

Wooden tower-game. Great skill practicing game. Players take out a block one 
by one trying to keep the tower intact and put their blocks on top of the tower. 
The game is packed in wooden slide- on box.

10,90 EUR
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R08831.13
Garden Memory Game
poplar wood, pine wood • W100 x H57 x D38 mm
Engraving 50 x 30 mm or Tampo print 50 x 30 mm

A colorful memory game made of wood, containing 12 pairs of fruit and vegetable 
illustrations. Ideal for practicing memory, recognizing shapes and learning healthy 
eating. The elements are packed in a solid wooden box with a sliding lid.

3,70 EUR

R08854.10
Wooden chess
rubber wood, birch wood (figurines) • W297 x H147 x D49 mm
unfolded: W297 x H294 x D24 mm
Engraving 200 x 15 mm or UV 250 x 15 mm

Traditional solid chess made of rubber wood with carved birch wood figures. 
A game developing strategic thinking and the ability to plan.

25,55 EUR
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R08866.13
Brainy mini size logic puzzle
wood, pasteboard • W45 x H62 x D16 mm
Tampo print 30 x 40 mm or UV 30 x 40 mm

Logical puzzle star, made of beech wood. Relaxation and a test for our mind. 
Packed in a cardboard box.

2,04 EUR

NEW!
R08867.13
Brain Master mini size logic puzzle
wood, pasteboard • W45 x H62 x D16 mm
Tampo print 30 x 40 mm or UV 30 x 40 mm or Engraving 13 x 18 mm

A logic puzzle cross, made of beech wood. Relaxation and a test for our mind. 
Packed in a cardboard box.

1,56 EUR

NEW!

R08864.13
Tic Tac Toe game
wood • W80 x H32 x D80 mm
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

Tic Tac Toe game in wooden box.

2,12 EUR
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R08837.10
Roll-it dice
wood • W100 x H32 x D28 mm
Tampo print 60 x 15 mm or Engraving 85 x 20 mm

5 pcs set of dice in wooden box.

2,24 EUR

R73640.06
Mili coloring pencil case
non-woven, wax • W220 x H140 x D1 mm
DTF 150 x 80 mm or Silkscreen 150 x 80 mm

Coloring pencil case, made of durable non-woven material. The set includes 
5 colored wax crayons.

0,78 EUR

NEW!
R73714.13
Officina School and office set
jute, bamboo, paper, rubber • W190 x H80 x D10 mm
DTF 120 x 50 mm or Thermal-transfer 120 x 50 mm or Engraving 140 x 15 mm
or Tampo print 90 x 15 mm or UV 140 x 15 mm

A set of writing elements in a jute pencil case with a zipper. The set includes a pencil, 
a pen with a blue ink refill, a ruler (15 cm), an eraser and a sharpener. The products 
are made of natural materials.

3,10 EUR
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R73128.13
Pagia bookmark
bamboo, jute • W120 x H30 x D2 mm
Engraving 90 x 20 mm or Tampo print 90 x 20 mm

Bamboo bookmark with jute string.

0,56 EUR

R73670..
Bookmark
paper, cardboard • W210 x H67 x D2 mm
Tampo print 100 x 25 mm or DTF 50 x 35 mm

Bookmark and 13 cm/ 5 inch ruler rolled into one. Made from recycled materials 
(500 g/m²), 15 yellow post-its (75 g/m²) and 5 x 15 memos of 75 g/m².

0,39 EUR

R73129.01
Libro bookmark
stainless steel, cardboard • W140 x H30 x D3 mm
Engraving 15 x 7 mm

Metal bookmark with a pendant ideal for engraving. Packaged in a black gift box.

2,82 EUR
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R17575.02
UniTool multitool
stainless steel, cardboard • W79 x H24 x D2 mm
Engraving 20 x 7 mm

Metal tool includes: flat screwdriver, ruler, wrench, cutter, bottle opener, Phillips 
screwdriver, file.

1,70 EUR

R17730.02
Bruno Cordless Screwdriver
steel, plastic • W190 x H110 x D45 mm
Tampo print 37 x 5 mm

The cordless screwdriver is a practical and versatile tool, ideal for home, office, 
and professional use. The set includes a rechargeable screwdriver with an 
ergonomic handle and two intuitive directional buttons for easy screwing and 
unscrewing. It also comes with 10 bits in various sizes, 4 additional extensions, 
a magnetic extension rod, and a USB charging cable. Packed in a solid case. 
The device is perfect for assembly, repair work, furniture installation, electronics, 
and model making. It features a 1300mAh rechargeable battery, 3 Nm torque, and 
a speed of 250 RPM.

19,98 EUR
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NEW!
R17743.02
Ontario 32-piece tool set
steel, plastic • W290 x H220 x D63 mm
Tampo print 80 x 35 mm or UV-DTF 90 x 40 mm

Practical tool set in a handy case. Set contents: utility knife, 8 pcs. Allen keys, 
10 screwdriver bits, 2 pcs. screwdrivers, bit holder, insulating tape for wire harnesses, 
technical tools, safety tester, adjustable wrench 6", hammer, long nose pliers 6", 3M 
adhesive tape, 2 pcs. working screwdrivers, 80 pcs. fasteners (e.g. nails, screws, 
related, wheels, etc.), tool case.

37,20 EUR

R17536
Survivor multitool with torch set
metal, ABS plastic • W160 x H140 x D47 mm
UV-DTF 20 x 30 mm or Engraving 20 x 11 mm or Tampo print 80 x 15 mm
or Thermal-transfer 50 x 20 mm

Great practical set consisting of 11 function multitool and torch in a giftbox. 
Immensely comfortable rubber-covered tool’s grip. Perfect 9 LED torch, run on 3 AAA 
batteries (included ). The multitool functions: universal pliers, non-slip grips, an awl, 
flat screwdrivers, a bottle opener, a knife, a fish scraper with a hook tool, a file, 
a saw, a PH cross screwdriver, and a can opener. XL print option possible. Packed 
in nylon case and additionally black gift box.

24,15 EUR
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R17568.02
Figoti multitool with torch
metal, stainless steel • W167 x H133 x D40 mm
Tampo print 80 x 40 mm or DTF 120 x 90 mm or Engraving 50 x 10 mm

A set consisting of an LED flashlight and a multi-function tool in a gift box. The tool 
includes: pliers, wire cutter, file, large and small screwdriver, knife x2, bottle and 
can opener, phillips screwdriver, a saw. The flashlight is equipped with a T6 LED. 
Batteries are included - 3 AAA.

22,40 EUR

R17569.02
Mezus Knife set with flashlight
stainless steel, metal, ABS plastic • W205 x H108 x D37 mm
Torch: 130 x 34 x 34 mm; Knife: 177 x 35 x 17 mm
Tampo print 50 x 80 mm or DTF 80 x 120 mm or Engraving 40 x 11 mm

A set consisting of folding knife and a flashlight in a gift box. The flashlight is 
powered by a T6 LED. The set includes batteries - 3 AAA.

19,60 EUR
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R17486..
Camden Tool kit in the box
steel, cardboard, EVA foam • W123 x H93 x D32 mm
box: W123 x H93 x D32 mm, flashlight: W85 x H25 x D25 mm, 
multi-purpose knife: W102 x H27 x D16 mm
DTF 80 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Set consisting of a flashlight with 9 LEDs and a multi-purpose knife consisting of 
11 elements (knife, saw, fish scraper, scissors, bottle opener, can opener, punch, nail 
file, Phillips screwdriver, corkscrew, chisel). Packed in a kraft box. Batteries included.

9,96 EUR
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R17561.02
Robin pocket knife
steel, plastic • W58 x H18 x D8 mm
Tampo print 40 x 7 mm

Compact multifunctional pocket knife with a blade, nail file, scissors, tweezers, 
toothpick, fastening ring – perfect for everyday use and travel.

1,98 EUR

R17562.01
Bob Pocket Knife
steel • W77 x H20 x D8 mm
Engraving 55 x 5 mm

Steel pocket knife equipped with a main blade, corkscrew, Phillips screwdriver, 
bottle opener, can opener and a mounting ring.

2,54 EUR



83

�������

R35693.02
Bright LED torch
metal • W130 x H38 x D38 mm
Engraving 15 x 15 mm

250 lumens high powered torch with LED diode (3 wat). Three light modes: 
strong, energy saving, blinking. Zoom function. Packed in black polyester pouch. 
LED lifetime - 100, 000 hrs. It runs on 3 AAA type batteries (included).

11,27 EUR

R35685.02
Robust torch
metal, • W190 x H137 x D47 mm
torch folded (unfolded) W167 (225) x H42 x D42 mm
UV-DTF 35 x 10 mm or Engraving 32 x 9 mm or Tampo print 80 x 50 mm

High power torch run CREE XPG diod 250 lumens+ sliding workstation run 
on 16 chip COB (3W) 160 lumens zoom focusing convex glass super heavy duty 
batteries. It comes with a magnet at its base. Lifetime- 100,000 hrs. It runs on 4 AAA 
type batteries (included). Packed in a polyester pouch and giftbox.

28,90 EUR
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NEW!

R17571.10
Baldo LED torch
bamboo, ABS • W100 x H34 x D34 mm
Engraving 50 x 13 mm or UV-DTF 50 x 22 mm or Tampo print 50 x 13 mm

9 LED flashlight made of bamboo and ABS, equipped with a strap. Powered by 
3 AAA batteries (included).

3,62 EUR

R17811..
LumiRing Keychain flashlight with illuminated logo
ABS • W64 x H14 x D14 mm
Engraving 20 x 11 mm or Tampo print 45 x 7 mm

Compact and modern flashlight keychain with built-in LED light, which combines 
functionality with an effective appearance. Possibility of making an effect, 
illuminated logo using a flashlight. Built-in power battery.

0,98 EUR
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R17781..
Glove ice scratcher
plastic, polyester • W240 x H160 x D30 mm
DTF 90 x 90 mm or Thermal-transfer 90 x 90 mm

Made from plastic ice scratcher that comes with polyester glove. Your fingers will 
freeze never again.

2,25 EUR
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R17434.99
Alte Scented candle set
paraffin, cardboard • W150 x H85 x D55 mm
UV 120 x 70 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla, tulip, rose and black 
pepper. Burn time 16 hours.

7,14 EUR

R17476
Scented candle set
paraffin, cardboard • W150 x H85 x D55 mm
UV 120 x 70 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla, coffee and ocean.
The lid is covered with embossed paper. Burn time 16 hours.

7,14 EUR
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R17478
Scented candle set
paraffin, cardboard, glass • W73 x H210 x D73 mm
UV-DTF 35 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm

A set of 3 candles in a cardboard gift box. Candles set in glasses (56 x 57 x 56 mm). 
Vanilla and sweet cake aroma. Burn time 10 hours. Weight of wax for 1 candle: 45 g.

6,38 EUR

R17418.99.A
Seasons set of 4 scented candles
wax, glass • W150 x H150 x D50 mm
Tampo print 20 x 20 mm or UV 80 x 90 mm or UV-DTF 20 x 20 mm

The all-season set of 4 candles will take you to the spring meadows, the scent of 
summer sky, the fragrance of flowering lavender and the silence of a winter forest. 
The burning time of one candle is about 7 hours. Wax weight of one candle: 32 g.

9,96 EUR
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R17435.13
Eclat Dual-function Candleholder
cork, ceramic • W70 x H52 x D70 mm
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Unique ceramic and cork dual-function candleholder. Can be used in two 
ways - one side for a tealight, the other for a traditional long candle. Tealight 
included. Wax weight 15 g.

3,68 EUR

R17469.13
Leoti Set of 2 Beeswax Candles
wax • W145 x H65 x D55 mm
DTF 100 x 45 mm or Tampo print 60 x 20 mm

A set of 2 candles, handmade from rolled wax sheets. In a craft box with paper 
packing grass .

5,40 EUR
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R17440.06
Matala big candle
paraffin, wood, glass • W125 x H100 x D125 mm
UV-DTF 100 x 25 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm
or UV 65 x 65 mm or DTF 65 x 65 mm

A large candle in a glass container with a wooden lid. The subtle and refreshing 
scent of the sea puts you in a blissful mood and allows you to relax in a pleasant 
way. Burning time 80 hours. Wax weight 480 g.

7,24 EUR

R17479
Scented candle
paraffin, cardboard, glass • W85 x H90 x D85 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 40 x 40 mm or UV 70 x 70 mm

The candle in glass with jasmine & pomegranate scents. Packed in gift box. Burn 
time 25 hours. Wax weight 125 g.

6,49 EUR
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R17416.16
Tropea candle with soy wax
wax, glass, wood • W80 x H100 x D80 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 45 x 45 mm
or UV 45 x 45 mm

Soy wax candle in glass, with a wooden wick, closed with a wooden lid. After lighting 
the candle, the room-filling fragrance is a harmonious combination of sweet 
strawberries, cherries and juicy peaches, providing a relaxing atmosphere. Burning 
time about 30 hours. Wax weight 180 g.

9,86 EUR

R17472.21
Scented candle
paraffin, cardboard, glass • W75 x H100 x D75 mm
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 30 x 50 mm or Tampo print 30 x 90 mm
or DTF 45 x 45 mm

Musk tea scented candle in glass and packed in kraft tube box. Burn time 30 hours.

7,20 EUR
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R17417.10
Silia candle in a wooden box
glass, wood, paraffin • W95 x H107 x D95 mm
UV-DTF 70 x 70 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 60 x 70 mm
or Tampo print 60 x 50 mm

A candle with the fragrance of black tea and bergamot. The brown shiny glass 
creates an atmosphere of a cozy home fireplace. Packed in a wooden box. Burning 
time about 40 hours. Wax weight 180 g.

11,70 EUR

R17438.21
Perugia scented candle
paraffin, bamboo, glass • W81 x H112 x D81 mm
UV-DTF 40 x 40 mm or Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm
or UV 40 x 40 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. Perfect fragrance of 
fresh lavender and sweet vanilla. Burning time about 50 hours.

5,19 EUR
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R17437..
Imola scented candle
paraffin, wood, glass • W80 x H100 x D80 mm
UV-DTF 40 x 35 mm or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm
or Engraving 60 x 60 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the fragrance 
of orange blossom and vanilla. Refreshing and delicate to create a soothing 
atmosphere. Burning time about 40 hours. Wax weight 220 g.

7,12 EUR
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R17485.13
Alize soy candle
wax, wood, glass • W85 x H80 x D80 mm
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 60 mm
or DTF 60 x 60 mm

Soy wax candle in glass with a vanilla scent. Closed with a wooden lid. Burning time: 
28 hours. Wax weight 200 g

7,98 EUR
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R17436.21
Frascati scented candle
paraffin, wood, glass • W72 x H88 x D72 mm
UV-DTF 40 x 20 mm or Engraving 35 x 15 mm or Tampo print 35 x 15 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the refreshing 
fragrance of flowers and mangoes. Burning time about 24 hours. Wax weight 140 g.

5,22 EUR

R17432.02
Sintra scent candle
wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm or UV-DTF 40 x 25 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to any interior. Fragrance 
"Honey Pleasure" inspired by honey and vanilla will fill the room with a delicate 
aroma. Burning time 30 hours. Wax weight 150 g.

10,75 EUR

R17433.21
Tavira scent candle
wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm
UV-DTF 40 x 25 mm or Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to any interior. Fragrance 
"Spicy Orange" inspired by orange and spices will fill the room with a delicate aroma. 
Burning time 30 hours. Wax weight 150 g.

10,75 EUR
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R17483..
Somonte soy wax candle
soya wax, glass, bamboo • W70 x H90 x D70 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm
or UV 40 x 40 mm or DTF 40 x 40 mm

Soy wax candle in glass with a jasmine scent. Closed with a wooden lid. Soya 
wax weight 140g. Golden decorative inscription. Burning time: 15 hours.

6,27 EUR

R17481.10
Soy wax candle Muxia
soya wax, bamboo, metal • W80 x H60 x D80 mm
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

Soy wax candle in a black metal tin pot with a bamboo lid. Delicate scent of cedar. 
Wax weight 200g. Burning time: 18 hours.

6,49 EUR

R17482.42
Lamane soy wax candle
soya wax, glass, bamboo • W80 x H110 x D80 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 45 x 45 mm
or UV 45 x 45 mm or DTF 45 x 45 mm

Soy wax candle in glass, with the scent of a sea breeze. Wax weight 220g. Golden 
decorative inscription. Closed with a wooden lid. Burning time: 30 hours.

7,86 EUR
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R17099.01
Aroma coffee grinder
stainless steel, plastic, ceramic • W52 x H180 x D52 mm
Engraving 35 x 60 mm or Tampo print 30 x 50 mm or UV-DTF 50 x 50 mm

Coffee grinder equipped with ceramic burrs and foldable handle. Coffee 
beans grind level adjustment. Manual grinding allows you to extract the natural 
aroma and flavour of the coffee beans. The set includes a brush for cleaning the 
burrs and a velvet bag in which you can pack the grinder and take it with you. 
Container capacity approx 60ml.

14,35 EUR
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NEW!

R08812.13
Matara Kitchen scale
bamboo, metal • W150 x H215 x D18 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm
or UV 100 x 100 mm

Digital kitchen scale made from bamboo. Automatic calibration and tare function. 
Capacity 5kg, division 1g. Power: 1 CR2032 battery (included).

12,45 EUR

R08210.00
Helen 400 ml Double-walled bottle with infuser
borosilicate glass, bamboo, steel • W69 x H215 x D69 mm
Engraving 45 x 75 mm

A 400 ml double-walled borosilicate glass bottle, equipped with an infuser for easy 
brewing of your favorite teas and herbal blends. The bamboo lid adds a natural 
touch to its design.

9,73 EUR
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R17160.13
Master chef's knife
stal 3CR13, bamboo • W330 x H43 x D17 mm
Engraving 100 x 15 mm

The most versatile kitchen knife, designed for cutting vegetables, fruit, meat and 
fish. The chef's knife is an indispensable tool for any cook.

5,29 EUR

R17166.02
Akita set of knives on a magnetic block
steel, MDF • W215 x H240 x D43 mm
Engraving 100 x 15 mm

A set of 4 kitchen knives on a magnetic MDF base. The set includes a chef's knife, 
a fillet knife, a bread knife and a utility knife. A practical solution for storage and easy 
access. Made of high-quality stainless steel with a non-stick coating for precise 
cutting and durability. Perfect tools for every cook and cooking enthusiast.

28,85 EUR
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R17137.10
Piacenza cheese set
18/8 stainless steel, acacia wood • W60 x H90 x D60 mm
Engraving 40 x 50 mm or UV 40 x 50 mm

Cheese set made of high quality stainless steel and acacia wood. It consists of: 
Parmesan shaver, soft cheese knife, hard cheese knife, cheese fork and wooden 
block.

9,99 EUR

R17163.13
Queso cheese set
steel, cardboard, slate • W340 x H230 x D28 mm
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 15 x 15 mm

A cheese set in a cardboard box with a slate board is a practical and elegant 
solution for cheese lovers. The set includes two knives for hard and soft cheeses 
and a serving fork.

12,98 EUR
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R17128
Roma cheese set
rubber wood, stainless steel • W235 x H235 x D37 mm
Engraving 50 x 60 mm

Ingenious cheese set consisting of stainless steel knives and fork in rubber 
wood housing serving at the same time as cutting board. Packed in black cardboard 
box.

22,45 EUR

R17159.13
Estrela cheese set
bamboo, stal 3CR13 • W260 x H190 x D12 mm
cutting board: S260 x W190 x G12 mm, small knife: W130 x H28 x D27 mm, 
big knife: W130 x H47 x D27 mm, fork: W135 x H27 x D27 mm
Engraving 60 x 50 mm

Cheese set consisting of a Parmesan knife, a semi-hard cheese knife, cheese fork 
and cutting board.

9,96 EUR
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R08166.02
Kliffton thermal bag
600 D polyester, PEVA, PVC, PE foam • W400 x H330 x D190 mm
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Roomy insulated bag will be a perfect companion on tourist trips. 
In addition to the main compartment, it has external pocket and bottle opener. 
Adjustable shoulder strap and side handles. Great solution for the beach, a picnic 
or a trip - you will take home-made food so that it remains fresh and appetizing for 
a long time. Capacity 19 liters.

16,80 EUR

R08453.21
Terisi insulated lunch bag
300 D polyester, aluminium • W470 x H300 x D175 mm
DTF 130 x 130 mm or Thermal-transfer 130 x 130 mm

Practical, folding thermal bag. The bag is equipped with an external pocket and 
closed with zipper.

7,38 EUR

NEW!



104

HO
M

E

R0
84

60
.0

2
R0

84
60

.2
1

R08460..
Lancha thermal insulated lunch bag
polyester, aluminium • W230 x H190 x D130 mm
DTF 150 x 60 mm or Thermal-transfer 150 x 60 mm

Insulated lunch bag. Perfect for taking meals to work, school as well as during 
travel or a picnic. Bag is closed with zipper and equipped with an outer pocket. 
Inside, the bag is lined with insulating aluminum foil, that keeps the food in require 
temperature.

5,38 EUR

R08097.21
Eddie blanket in pouch
polyester 100%, 190 T polyester • W1500 x H1300 x D2 mm
DTF 200 x 120 mm or Thermal-transfer 200 x 120 mm

A cozy and fluffy blanket with a weight of 230 g/m². Equipped with a pouch.

12,63 EUR

NEW
COLOUR!
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R08462.21
Heatmate Lunch box with heater
stainless steel, PP • W230 x H165 x D100 mm
DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm
or Tampo print 90 x 15 mm

Lunch box with a large capacity of 1.5 L. Equipped with a container with two 
compartments for food and a separate compartment for cutlery. Made of stainless 
steel, with a heating function (80W) - ideal for work, school or travel. It has a steam 
vent, power indicator and a wide voltage range (220V/110V/24V/12V, 50-60Hz). 
Light (900 g), practical and easy to use. Packed in insulated bag.

37,20 EUR
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R73318.02
Lenard Carabiner Keychain
metal, PU • W27 x H66 x D9 mm
Engraving 12 x 12 mm

Keychain that is an elegant combination of metal and eco-leather. Packed in a black 
cardboard gift box.

1,68 EUR

R73132.01
GymKey keychain with a sports motif
stainless steel, cardboard • W28 x H20 x D1 mm
Engraving 22 x 8 mm

Metal keyring contains 2 pendants: kettler and dumbbells and a pendant ideal for 
engraving. Packed in a black gift box.

2,58 EUR

R73131.01
Clemi keychain with tool motive
stainless steel, cardboard • W28 x H20 x D1 mm
Engraving 22 x 8 mm

Metal keyring with tool-shaped elements. Contains 3 charms: screwdriver, wrench 
and hammer and a plate ideal for engraving. Packed in a black gift box.

2,58 EUR
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R41499.02
Luxi Keychain
metal, PU • W75 x H25 x D8 mm
Engraving 7 x 14 mm

Keychain made of matt metal in graphite color and eco leather. Packaged 
in a black gift box.

2,68 EUR

R17574..
Fix-it keychain
stainless steel, cardboard • W54 x H15 x D6 mm
Engraving 25 x 25 mm

A handy keychain with a miniature screwdriver - flat and Phillips. It has a pendant 
that is ideal for engraving.

1,69 EUR
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R08819.04
Pilot Luggage tag
aluminium, steel • W75 x H45 x D2 mm
Engraving 50 x 30 mm

Aluminum luggage tag with an airplane motif. Inside there is a place for contact 
details: address, phone number, name and email address. Solid fastening ensures 
that the tag will remain in place during the entire journey.

1,11 EUR

R41500.08
Amour keychain
metal • W40 x H40 x D3 mm
Engraving 20 x 10 mm

Metal keychain in the shape of a heart, suspended on a chain.

0,99 EUR

R41498.02
Soreno keychain
metal, PU • W55 x H25 x D9 mm
Engraving 16 x 7 mm

A keychain that is an elegant combination of graphite-colored metal and eco leather 
with a snap hook. Packaged in a black gift box

2,83 EUR

R73419.02
Rupert Key case
PU, metal • W75 x H120 x D6 mm
Tampo print 50 x 40 mm or Debossing 50 x 40 mm

Key case with snap button closure.

1,42 EUR
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R08708.02
Voyage cosmetic bag
PU, polyester • W230 x H130 x D120 mm
Tampo print 60 x 20 mm

Eco-leather cosmetic bag with handle. Spacious interior with 
compartments guarantees easy access and safe storage of cosmetics and 
accessories. Practical for travel and everyday use.

7,14 EUR

R08709.02
Opti case for glasses
PU • W90 x H185 x D4 mm
Engraving 50 x 60 mm

Glasses case made of soft eco-leather. Protects glasses from scratches and dust, 
while taking up little space in a purse or pocket.

1,97 EUR
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R08651.02
Travel Pal Toiletry bag
300 D polyester • W220 x H170 x D60 mm
DTF 140 x 90 mm or Thermal-transfer 140 x 90 mm

Practical, durable, and spacious toiletry bag with a zip closure. It features 
a hanging hook, two mesh pockets with zippers, and four open, deep compartments.

5,97 EUR

R07997.01
Zipik metal ski-pass
metal, plastic • W32 x H40 x D24 mm
Engraving 11 x 11 mm

Metal ski-pass with a clip on the back. Cord length of 80 cm.

1,98 EUR

R07998.06
Ski-pass
bamboo, metal, plastic • W33 x H44 x D10 mm
Engraving 20 x 20 mm or Tampo print 20 x 20 mm or UV 20 x 20 mm

Plastic ski-pass decorated with bamboo wood and with metal clip on the back. 
Rope length 65cm.

0,99 EUR
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R08008..
Ski-pass with carabiner
plastic, metal • W35 x H67 x D15 mm
Tampo print 18 x 20 mm or UV-DTF 23 x 28 mm

Made of metal and plastic, ski-pass holder with a vinyl strap, carabiner and 
belt clip. Retractable cord, length 86 cm.

1,36 EUR

R08002..
Ski-pass with Carabiner
plastic, metal • W35 x H67 x D15 mm
Tampo print 18 x 20 mm or UV-DTF 23 x 28 mm

Ski-pass holder with carabiner, metal ring and belt clip. Retractable cord, 
length 86 cm.

1,36 EUR
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R91028.06
Melody Wind-up music box
metal • W105 x H120 x D75 mm
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 40 x 30 mm
or UV 74 x 79 mm

Traditional, wind-up music box, playing the sweet "It's a small world" tune. Enjoy 
relaxing mood and healing music sound. Tin box is perfect to be filled in with goodies. 
It can also be used to store small treasures. Play time  around  3  minutes and 
30 seconds.

5,97 EUR

R22525.13
Wine Pro Corkscrew
bamboo, steel • W130 x H50 x D33 mm
Engraving 85 x 35 mm or Tampo print 80 x 30 mm or UV 100 x 35 mm

Functional and stylish 3-in-1 waiter's essential, combining a corkscrew, bottle opener 
and foil cutter. Made of stainless steel with an elegant, natural bamboo handle. 
Packed in a bamboo box.

5,38 EUR

R22522.13
Sommelier Bamboo wine box set
bamboo, steel • W160 x H103 x D45 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

An elegant set of wine accessories includes: a waiter's corkscrew with 
a wooden handle, equipped with a bottle opener and foil cutter, a bottle stopper 
and a dripper.

11,42 EUR
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R22549.10
Adare whisky set
glass, wood, metal, granite • W263 x H142 x D86 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 100 x 100 mm

Whisky set consisting of two stylish glasses (200 ml), 9 stones for cooling drinks, 
tongs and a velour bag for stones. Presented in an elegant wooden box.

30,95 EUR

R22548.13
Cahir 8 pcs cooling stones set for drinks
granite, wood • W100 x H60 x D37 mm
Engraving 65 x 45 mm or UV 60 x 40 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Eight stones in a wooden box. It is a perfect solution to cool down a drink without 
diluting it. The stones do not affect the taste or smell of the drink.

5,49 EUR
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R22550.13
Veneto set of two wine glasses
glass, wood • W235 x H240 x D105 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

A set consisting of two elegant wine glasses (310ml) and a corkscrew, all neatly 
packed in a beautiful bamboo wooden box. Wine glasses are made of glass, 
with a delicate shape that helps to enhance the taste and aroma of the wine. It is 
a perfect gift for lovers of wine and elegant accessories.

22,95 EUR

R22524.13
Apulia wine set
bamboo, metal • W130 x H80 x D32 mm
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

Wine set in bamboo wood box. It includes wine corkscrew opener and bottle 
stopper.

11,44 EUR

R22528
Ardon wine set
MDF, metal • W114 x H160 x D38 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 80 x 100 mm

Wine set consisting of a corkscrew and 
a stopper.

9,99 EUR
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R22527
Saint-Denis wine set
MDF, metal • W250 x H180 x D45 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Wine set consisting of a thermometer, corkscrew, dripper, foil cutter, pourer with 
stopper and 2 bottle stoppers.

25,50 EUR
R22551
Double decker wine set
MDF, metal • W230 x H188 x D126 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Smart design makes it quite a gift. The set consists of metal opener, thermometer, 
foil cutter, wine pourer with stopper, 2 stoppers, dripper and a spare opener tip.

36,80 EUR

R22558.82
Limoges wine set
MDF, metal • W160 x H160 x D32 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Wine set consisting of corkscrew, wine dispenser, stopper and drip ring.

13,96 EUR
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R22553.13
Abruzzo chess and wine set
bamboo, metal • W147 x H168 x D55 mm
Engraving 100 x 10 mm or Tampo print 80 x 10 mm or UV 100 x 10 mm

Bamboo set consisting of chess and wine accessories, which include: wine 
corkscrew opener, bottle drip collar, stopper and thermometer.

15,96 EUR

R22556
Chartes wine set
bamboo, metal • W160 x H160 x D45 mm
Engraving 60 x 50 mm

Wine set in a bamboo box. The set consists of an opener, dripper, pourer with 
stopper and stopper.

15,82 EUR



117

R22521
Angers wine set
MDF, metal, plastic • W370 x H120 x D140 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Cloth-lined wooden box with wine accessories made from metal and wood.

23,05 EUR

R22523.13
Garda wine set
bamboo, metal, fabric • W360 x H110 x D120 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Fabric-lined bamboo wine box. The set also includes: wine corkscrew opener, bottle 
drip collar, stopper, pourer with a closure.

24,98 EUR

R22552.A
Sublime chess and wine set
MDF, metal • W148 x H170 x D48 mm
Tampo print 60 x 15 mm or UV 130 x 15 mm

Fun and good taste! A set of chess and wine accessories. Chess-men are plastic-
made. The set contains handle waiter’s knife, a dripper, a stopper and a thermometer.

12,98 EUR
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R07942.02
Auto umbrella Biel
190 T pongee, metal, fiber glass • W980 x H590 x D980 mm
folded W315 x H100 x D55 mm
DTF 200 x 140 mm or Thermal-transfer 200 x 140 mm

Automatic open/close. The ribs are fiberglass. Metal stick and frame. 
New rib construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by the 
wind. Includes waterproof pongee pouch.

12,85 EUR
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R07937..
Lausanne auto open umbrella
190 T pongee, PU, fiber glass • W1200 x H1200 x D930 mm
DTF 250 x 150 mm or Thermal-transfer 250 x 150 mm

Automatic 190 T pongee umbrella. Its grip is made from high quality PU. The ribs 
and frame are fibreglass. 1200 mm in diameter.

16,54 EUR

R17952..
Moray folded umbrella
190 T polyester, metal, fiber glass • W950 x H560 x D950 mm
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic unfolding/folding umbrella. Frame and ribs made of metal and 
fiberglass. Storm umbrella - thanks to the use of specially constructed ribs, the 
frame can be turned inside out by the wind. The soft grip handle has a strap. Packed 
in a waterproof pouch.

9,78 EUR
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R07949.02
Thun 16 panel auto umbrella
190 T pongee, metal, fiber glass • W1020 x H900 x D1020 mm
DTF 100 x 50 mm or Thermal-transfer 100 x 50 mm

2 persons elegant automatic 190 T pongee umbrella with wooden grip. The frame, 
shaft and tips are made from metal and fibreglass ribs. 1020 mm in diameter.

14,55 EUR

R17953.02
Granton umbrella with wooden handle
190 T polyester, birch wood, fiber glass • W980 x H575 x D980 mm
DTF 195 x 100 mm or Thermal-transfer 195 x 100 mm

Automatic open/close umbrella. Fiberglass ribs, metal shaft. New rib 
construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by the wind. 
Includes waterproof pongee pouch. Wooden handle.

11,88 EUR
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R17951.02
Banff umbrella in pouch
190 T polyester, metal, fiber glass • W900 x H540 x D900 mm
DTF 120 x 80 mm or Thermal-transfer 150 x 40 mm

Folding umbrella that opens and closes manually. Frame, shaft made of metal, 
ribs made of fiberglass. Plastic handle with band and handle. Packed in a stiff case. 
Compact and lightweight.

11,18 EUR

R07945..
Vernier foldable stormproof umbrella
190 T pongee, aluminium, metal, fiber glass • W1230 x H750 x D1230 mm
folded W380 x H90 x D60 mm.
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 150 mm

Automatic stormproof umbrella for 2 persons (120 cm in diameter). It is made 
from 190 t pongee and comes with metal shaft and ribs and stretcher made from 
fiberglass and aluminium. Packed in pongee case.

18,46 EUR
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ULTRALIGHT 100g

R07922.02
Mads Ultralight umbrella
190 T pongee, carbon fiber • W900 x H500 x D900 mm
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Compact mini umbrella, in a pouch. Manual opening and closing. Carbon fiber 
frame, shaft and ribs. Windproof. Weight 100 g.

14,19 EUR

R07923.02
Mikkel umbrella
190 T pongee, fiber glass • W960 x H560 x D960 mm
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic umbrella with a pleasant to the touch rubberized soft grip handle. 
Frame and ribs made of fiberglass. Storm umbrella - thanks to the use of specially 
constructed ribs, the frame can be turned inside out by the wind. In a pouch.

11,42 EUR

NEW!
NEW!
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R17950.02
Basel elegant umbrella
190 T pongee, aluminium, carbon fiber • W1100 x H920 x D1100 mm
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 145 x 145 mm

Top-notch 12 panel automatic umbrella with antislip handle. It is made from 
polycarbonate and aluminium. 1100 mm in diameter. Packed in water-resistant 
pouch.

16,95 EUR

R17954.02
Colinton umbrella
190 T polyester, metal, PU, fiber glass • W1000 x H630 x D1000 mm
Folded: 335 x 110 x 55 mm; Unfolded: 1000 x 630 x 1000 mm
DTF 170 x 120 mm or Thermal-transfer 170 x 120 mm

Automatic open/close umbrella. Fiberglass ribs, metal stick. Special rib 
construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by the wind. 
Includes waterproof pongee pouch. Elegant, ergonomic eco-leather handle.

12,85 EUR
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NEW! NEW!
R73452..
Spinner ballpen
aluminium • W145 x H11 x D11 mm
Engraving 60 x 6 mm

Aluminum pen with touch screen tip and rotary element. Blue refill.

1,59 EUR

R73453..
Softnero pen
aluminium • W145 x H10 x D10 mm
Engraving 55 x 6 mm

Aluminum ballpoint pen with a pleasant to the touch, satin finish with black 
elements. Equipped with a tip for touch screens. Blue refill.

0,56 EUR
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R73451..
Clicko pen
aluminium • W135 x H10 x D10 mm
Engraving 90 x 6 mm or Tampo print 60 x 6 mm

A modern ballpoint pen made from recycled aluminum, featuring a pleasant-to-
touch finish. Equipped with a convenient click mechanism. Blue ink refill.

0,56 EUR

R73444..
Eken aluminum ballpen
aluminium • W136 x H10 x D10 mm
Engraving 80 x 9 mm

A ballpen pen with a pleasant to touch, satin finish. Blue refill.

0,47 EUR
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R73424..
Softano aluminum pen
aluminium • W145 x H10 x D10 mm
UV 60 x 6 mm or Tampo print 60 x 6 mm or Engraving 60 x 9 mm

Aluminum pen with a pleasant-to-touch, satin finish with silver elements. Equipped 
with a touch screen tip. Blue refill.

0,61 EUR
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R73422..
Shinery aluminium ballpen
aluminium • W143 x H10 x D10 mm
Engraving 95 x 6 mm or UV 95 x 6 mm or Tampo print 80 x 6 mm

Ballpen with black body and colored tip for touch screens. With possibility of making 
a shiny logo in a color matching the color of the touch tip stylus. Blue refill.

0,61 EUR

R73447..
Kanuri aluminum ballpen
aluminium, bamboo • W145 x H14 x D10 mm
Tampo print 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm or Engraving 60 x 9 mm

Ballpoint pen with a bamboo accent, equipped with a touch screen tip. Perfect for 
writing and navigating on mobile devices. Blue refill.

0,59 EUR

NEW!
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R73448..
Khosa aluminium ballpen
aluminium, bamboo • W138 x H14 x D10 mm
Tampo print 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm or Engraving 60 x 9 mm

Pen with a satin finish, decorated with bamboo elements. Blue refill.

0,75 EUR

R20012..
Colomera metal pen
metal • W136 x H13 x D10 mm
Tampo print 100 x 6 mm or UV 100 x 6 mm or Engraving 100 x 9 mm

Metal ballpoint pen. Blue refill.

0,94 EUR

R73387..
Mixy ballpen
cardboard, plastic • W139 x H10 x D10 mm
Tampo print 90 x 6 mm or UV 90 x 6 mm

Recycled cardboard ballpen. It comes with blue refill.

0,14 EUR

NEW!
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NEW!

NEW!
R73450..
Maze pen
plastic • W145 x H12 x D12 mm
Tampo print 80 x 6 mm

Original ballpoint pen with transparent body and built-in labyrinth. Blue refill.

0,37 EUR

R73449.15
Carrot Gel Pen
TPR • W150 x H15 x D15 mm
Tampo print 50 x 6 mm

Carrot-shaped gel pen. Blue refill.

0,39 EUR

R02330..
Treasure writing set
metal, pasteboard • W173 x H52 x D22 mm
Tampo print 80 x 30 mm or DTF 100 x 30 mm or Engraving 50 x 6 mm

An elegant gift set consisting of a metal ballpoint pen and a rollerball pen. 
Possibility of engraving a shiny logo, matching the color of the metal details 
of the pen. Blue refill.

7,12 EUR

NEW!
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R35426.02
Vegas light pen with LED
metal, pasteboard • W143 x H11 x D15 mm
Engraving 30 x 6 mm or DTF 140 x 35 mm

Metal ballpen in a craft box. Possibility of making an illuminated logo LED. Blue refill.

3,42 EUR

R02317..
Saba ballpen in a box
metal, pasteboard, plastic • W175 x H45 x D22 mm
pouch: 175 x 45 x 22 mm, pen: 140 x 12 x 12 mm
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 100 x 25 mm or UV 125 x 20 mm

Elegant ball pen with a soft-to-the-touch, satin finish. Packed in a gift box. Blue refill.

4,82 EUR

NEW!
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R02329.42
Felicite writing set
stainless steel, cardboard, copper • W120 x H175 x D30 mm
UV 150 x 80 mm or Engraving 45 x 6 mm

Set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill. Packed 
in a elegant giftbox.

11,42 EUR

R02331.01
Silvery metal pen in box
stainless steel, pasteboard • W162 x H45 x D25 mm
Tampo print 80 x 25 mm or DTF 80 x 25 mm or Engraving 40 x 6 mm
or UV 40 x 6 mm

Metal ballpoint pen made of recycled stainless steel, packed in a cardboard box. 
Blue refill.

4,26 EUR

NEW!

NEW!
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R01063.02
San Juan writing set
stainless steel, copper • W173 x H65 x D29 mm
ballpen & pen W137 x H11 x D11 mm
UV 130 x 35 mm or Engraving 40 x 5 mm

A writing set consisting of metal roller pen and a ballpen in a case. Blue refill. 
Packed in a giftbox.

8,58 EUR

R02332.02
Victis writing set
stainless steel, copper, pasteboard, velvet • W180 x H55 x D30 mm
Tampo print 60 x 10 mm or Engraving 35 x 6 mm

Elegant set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill. Rotary 
switching mechanism. Packed in a giftbox.

13,42 EUR

NEW!
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R02333.02
Pedri Writing gift set
metal, cardboard, copper • W180 x H75 x D30 mm
Engraving 45 x 6 mm

Writing set consisting of a metal ballpoint pen and a pen. Refill in blue color. 
Packaged in a gift box.

11,42 EUR

R02334.42
Majestic Writing gift set
metal, cardboard, copper • W165 x H65 x D25 mm
Engraving 40 x 6 mm

Writing set consisting of a metal ballpoint pen and a pen. Refill in blue color. 
Packaged in a gift box.

11,42 EUR
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NEW!NEW!
R91777..
Nest notebook
paper 70 g/m², PU • W155 x H210 x D14 mm
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 180 mm
or Debossing 50 x 20 mm

A 120-page checkered notebook (70 g/m²) in softcover. It has a ribbon to mark the 
pages.

5,39 EUR

R73782.13
Tina Memo stickers
paper • W80 x H80 x D75 mm
Tampo print 60 x 50 mm

A practical set of sticky notes containing 250 sheets in size 70 × 55 mm. The whole 
is packed in a box made of kraft paper. Memo stickers are pulled out through a hole 
in the box. Useful both at home and office.

3,39 EUR
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NEW!NEW!
R91775..
Horizon notebook
paper 70 g/m², cardboard • W140 x H213 x D17 mm
Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 110 x 60 mm
or Debossing 50 x 20 mm

A 120-page checkered notebook (70 g/m²) in hardcover. It has a ribbon to mark 
the pages.

5,68 EUR

R91778..
Vista notebook
paper 70 g/m², PU • W145 x H215 x D16 mm
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 180 mm

A 120-page checkered notebook (70 g/m²) in hardcover. It has a ribbon to mark 
the pages.

5,39 EUR
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R64021.10
Mokka A5 notebook
paper 70 g/m², cork, coffee grind beans • W140 x H210 x D15 mm
UV 180 x 190 mm or DTF 80 x 160 mm or Tampo print 80 x 50 mm

80-page lined notebook (paper 70 g/m²). The spine of the notebook is made of 
a mixture of cork and coffee beans.

3,37 EUR

R91773..
Zinari notebook
paper 70 g/m², PU • W155 x H210 x D22 mm
Debossing 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 80 mm or Engraving 50 x 80 mm

120 sheet grid notebook (70 g/m²) in a hardcover. Closed with a magnetic strip.

7,13 EUR

NEW!
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R64023.02
Westminster A5 notebook, RPET
RPET, paper 70 g/m² • W145 x H210 x D12 mm
Thermal-transfer 100 x 50 mm or Engraving 40 x 10 mm or DTF 80 x 180 mm

A5 notebook in a hard cover made of RPET material with an elastic band protecting 
the interior. 80 squared pages (70 g/m² paper). The notebook is decorated with 
a shiny gold element.

4,27 EUR

R91772..
Ricaso notebook
PU, paper 70 g/m² • W145 x H212 x D28 mm
Debossing 50 x 20 mm or UV 120 x 70 mm or Engraving 50 x 60 mm

PU hardcover notebook with 160 sheets with lined paper (70 g/m² paper). Closed 
with a magnetic buckle.

7,13 EUR

NEW! NEW!
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R64261..
La Mora notebook
paper 80 g/m², PU • W150 x H220 x D22 mm
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm

PU hardcover notebook with 96 sheets with lined paper (80 g/m² paper). Closed 
with a magnetic buckle. Replaceable notebook (14x20.3 cm).

7,83 EUR

NEW
COLOUR!
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R91774..
Lorenzo notebook
PU, paper 70 g/m² • W145 x H210 x D17 mm
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm

A 120-page checkered notebook (70 g/m²) in hardcover. It has a ribbon to mark 
the pages.

5,71 EUR

R08167.42
Victoris organizer with notebook
RPET, metal, paper 70 g/m² • W185 x H230 x D24 mm
DTF 120 x 190 mm or Thermal-transfer 120 x 190 mm

Organizer with replaceable A5 notebook (64 squared sheets, 70 g/m²). Hard 
cover made of RPET fabric. The organizer includes one large compartment, 
3 smaller pockets, a business card pocket and a pen holder. The briefcase is 
fastened with an elastic band attached to a metal hook.

11,82 EUR

NEW!



146

NO
TE

PA
DS

R6
42

08
.0

2
R6

42
08

.4
2

NEW!

NEW
COLOUR!

R64208..
Nestor Notebook A5
RPET, bamboo, paper, magnet • W165 x H210 x D17 mm
DTF 100 x 150 mm or Engraving 25 x 25 mm or Thermal-transfer 100 x 160 mm

Elegant notebook with lined pages ( 80 sheets 70 g/m²) in a hardcover made 
of RPET fabric, decorated with a bamboo element. It has a pen holder. Closed 
with magnetic clasp.

7,38 EUR

R91776.02
Agenda Organizer
paper 70 g/m², PU • W180 x H232 x D23 mm
Engraving 60 x 50 mm

Hardcover organizer with removable A5 notebook (120 sheets, 70 g/m² checkered). 
It contains 1 large pocket, 3 smaller pockets and a pen holder. Pen is not included.

9,98 EUR
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R02327.02
Lovini gift set notebook with pen
paper, metal, PU, copper, pasteboard • W215 x H215 x D50 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Debossing 70 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm
or Tampo print 45 x 6 mm

A set consisting of an A5 notebook (80 sheets in line, 80 g/m²) and a pen with a blue 
refill. The set is packed in an elegant box with handles.

13,98 EUR

R02328.42
Lovina gift set notebook with pen
paper, metal, PU, copper, pasteboard • W215 x H215 x D50 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Debossing 70 x 50 mm or UV 45 x 6 mm
or Tampo print 45 x 6 mm or Engraving 60 x 50 mm or DTF 150 x 100 mm

A set consisting of an A5 notebook (80 sheets in line, 80 g/m²) and a pen with a blue 
refill. The set is packed in an elegant box with handles.

13,99 EUR

NEW!

NEW!
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R64265..
Irun notepad with pocket
paper 80 g/m², polyester • W145 x H210 x D22 mm
DTF 55 x 40 mm

A5, hard cover notebook equipped with pocket. Stretchable pocket for mobile 
phone. Elegant rigid frame. Elastic pen loop. 80 sheets with lines, 80 g/m².

4,88 EUR

R02336.02
Windsor gift set with notebook and pen
paper, metal, PU, pasteboard • W150 x H220 x D43 mm
Cover with a replaceable notebook
Engraving 60 x 50 mm

Elegant black, 100-page lined notebook (80 g/m²) in a cover made of eco-leather, 
equipped with a combination lock, complete with a ballpoint pen. Blue refill. Packed 
in a gift box.

9,98 EUR
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R64248..
Eibar notepad with phone pocket
PU, paper • W145 x H210 x D17 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 110 x 160 mm

A5, hard cover notebook equipped with 2 pockets. One elastic, stretchable pocket 
for mobile phone and second, smaller pocket for name cards. Elastic pen loop. 
100 sheets with lines, 80 g/m².

5,26 EUR
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R64209..
Fold notepad & pen set
paper, bamboo, aluminium • W193 x H235 x D18 mm
DTF 80 x 170 mm or Engraving 28 x 50 mm

Set consisting of a notebook and a pen with bamboo trim. The hardcover of the 
notebook can be turned into a phone stand. 80 sheets with lined paper (70 g/m²), 
a ribbon for marking pages and an elastic band closure. Aluminum ball pen with 
a matte finish (blue refill). Packed in a black gift box.

9,99 EUR

R17018.02
Plata RPET Notebook & Pen Gift Set
RPET, aluminium, pasteboard • W192 x H237 x D20 mm
DTF 150 x 150 mm or Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 20 x 50 mm
or DTF 100 x 170 mm

Gift set in a box. A5 notebook in RPET hard cover with metal element; 80 squared 
pages, 70 g/m². Metal ballpoint pen in RPET fabric with silver details. Blue refill 
1.0 mm.

9,99 EUR
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NEW!
R02335.02
Inkoria notebook with pen set
paper 80 g/m², metal, cardboard, copper, PU • W220 x H240 x D28 mm
Engraving 45 x 20 mm or Tampo print 80 x 30 mm

A set consisting of an A5 notebook (80 grid pages, 80 g/m²) and a ballpoint pen with 
a blue refill. The set is packed in an elegant box.

15,42 EUR

R73648.42
Kampa notebook & planner
paper • W130 x H167 x D28 mm
notebook W105 x H148 x D5 mm pen W148 x H8 x D8 mm
Tampo print 40 x 40 mm or UV 100 x 140 mm

Organize your time with a planner and notebook. All packed in a gift box. 
A 60-page notebook with tear-off pages will help you arrange your everyday tasks. 
A 40-page notebook lets you write down the things that you need to remember 
for longer. Pen with blue refill included.

5,75 EUR
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R17014.02
Nero gift set
18/8 stainless steel, paper, RPET, 18/0 stainless steel • W280 x H300 x D82 mm
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 100 x 100 mm or UV 25 x 120 mm
or Engraving 50 x 60 mm or UV360 220 x 120 mm

Business gif set consisting of a vacuum bottle, notebook and pen. All packed in an 
elegant black box. Double wall stainless steel vacuum bottle (steel 18/8 inside 
and 18/0 outside) with foldable handle. Maintains temperature above 40°C for 
up to 15 hours. Capacity 500 ml. A5 notebook, hard cover made of RPET fabric, 
decorated with a black metal element; 80 squared sheets, weight 70 g/m². Metal 
pen decorated with RPET fabric. Blue refill 1.0 mm.

42,30 EUR

R17012.02
Bedford gift set
paper, ceramic, metal, pasteboard • W345 x H250 x D95 mm
Engraving 50 x 17 mm

An elegant gift set that includes: a 480 ml ceramic mug with a matte black finish 
and a metal detail in gunmetal colour; an 80-page squared notebook (70 g/m² 
paper) with a hard cover, decorated with a metal accent and a ribbon bookmark; 
a black aluminum pen with a gunmetal clip, fitted with blue ink. The entire set is 
packaged in a stylish gift box.

37,20 EUR
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R17015.02
Doublet gift set
18/8 stainless steel, RPET, 18/0 stainless steel • W340 x H165 x D76 mm
Tampo print 60 x 50 mm or DTF 180 x 100 mm
or Thermal-transfer 180 x 100 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm
or UV360 220 x 120 mm

Business gift set consisting of a vacuum bottle and an umbrella. All packed in an 
elegant black box. Double wall stainless steel vacuum bottle with foldable handle. 
Capacity 500 ml. Umbrella made of RPET 190T pongee material, ribs made of 
fiberglass. Packed in a waterproof case.

44,95 EUR
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R17013.02
Rockefeller Gift set
18/8 stainless steel, cork, paper, RPET • W335 x H305 x D100 mm
DTF 180 x 100 mm or Tampo print 50 x 80 mm or Engraving 50 x 60 mm
or UV 100 x 50 mm or Thermal-transfer 50 x 120 mm or UV360 276 x 30 mm

Business gift set, consisting of a vacuum mug, umbrella, notebook and pen. Packed 
in an elegant black box. A5 notebook with a hard cover, 80 grid sheets of 70 g/m². 
Vacuum mug with a transparent lid, capacity 350 ml. Made of recycled stainless steel. 
Matte black body and cork base. Umbrella made of RPET 190T pongee material, 
ribs made of fiberglass.. It has a cork handle. Packed in a waterproof pouch. Pen 
with cork body. Blue refill 1.0 mm.

55,95 EUR

R08242.99
Monaco Thermo Mug with Umbrella Gift Set
cardboard, polyester, steel • W190 x H320 x D80 mm
mug W65 x H275 x D65 mm, umbrella W980 x H550 x D980 mm
DTF 150 x 90 mm or Thermal-transfer 150 x 90 mm or Engraving 50 x 60 mm
or Tampo print 30 x 80 mm or UV360 205 x 200 mm

Gift set in a box. It consists of a sealed 450 ml vacuum thermos, with two metal 
walls. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. Keeps temperature upwards 
40°C for 16 hours. Umbrella with a diameter of 98 cm.

38,50 EUR
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R73643.02
Langtang gift set
18/8 stainless steel, cardboard, EPE foam • W255 x H155 x D100 mm
UV360 232 x 130 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 100 x 100 mm

Gift set consisting of a vacuum bottle and a flashlight. Bottle with a capacity of 
500 ml. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel, the outer wall is made of 
18/0 steel with a pleasant-to-touch finish. Maintains temperature above 40°C for up 
to 15 hours. Metal retractable flashlight. Telescope with a length of 38.5 cm, with 
3 white LEDs, 10 lumens. Equipped with a clip and magnets at both ends. Powered 
by 4 x AG13 batteries (included). All in an elegant gift box.

36,40 EUR

R17017.13
Sydney gift set: 64GB USB memory stick, notebook 
and pen
cork, metal, paper • W210 x H260 x D30 mm
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 120 x 120 mm or Engraving 15 x 50 mm
or UV 100 x 50 mm

A set consisting of a 64GB USB memory stick, an A5 notebook and a pen. All is 
packed in a kraft box. Hardcover notebook, 80 squared sheets (70 g/m² paper). Pen 
equipped with a blue refill. All elements in a cork finish. The notebook and pen are 
decorated with silver, chrome elements.

28,10 EUR
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R02324.02
Denver gift set with 64GB USB memory
paper, bamboo, metal • W260 x H210 x D30 mm
Engraving 40 x 20 mm or Tampo print 40 x 20 mm or UV 40 x 20 mm
or DTF 150 x 200 mm

Gift set consisting of 64GB USB memory stick, A5 notebook with RPET fabric cover 
and pen. Notebook with 80 lined sheets (70 g/m² paper), with pen holder. The hard 
cover of the notebook can be turned into the phone stand. Aluminum pen with 
a matte finish, equipped with blue refill. All elements in a bamboo finish. The set is 
packed in a gift box.

25,45 EUR

R02323.02
Nebraska gift set
PU, metal, paper • W260 x H210 x D30 mm
Box: 260 x 210 x 30 mm; Notebook: 145 x 210 x 13 mm; Pen: 130 x 10 x 10 mm; 
Keychain: 80 x 30 x 7 mm
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 60 x 50 mm or UV 150 x 200 mm
or Debossing 50 x 20 mm

Gift set consisting of A5 notebook, pen and a keychain. Hardcover notebook, 
80 lined sheets (70 g/m² paper). Pen equipped with blue refill. Keychain. 
All elements with eco leather finish. The set is packed in black gift box.

14,28 EUR
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R01061.02
Gallant gift set
metal, PU • W170 x H160 x D32 mm
card holder W95 x H65 x D13 mm; ballpen W135 x H11 x D11 mm; 
keyring W62 x H17 x D10 mm
Engraving 80 x 9 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Metal & PU gift set containing a business card holer for 15 cards, keyring and 
ballpen with blue refill. Packed in a gift box.

13,99 EUR

R00008.99
Verktoy gift set
cardboard, metal, stainless steel • W180 x H175 x D70 mm
DTF 150 x 100 mm or Engraving 15 x 28 mm

A gift set consisting of a multi-tool (R17508.02), flashlight (R35676.02) and key 
ring (R73184.02). All packed in a cardboard box lined with natural filler (wood 
wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original factory 
packaging.

23,30 EUR
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R64274.02
Pedro Mouse Pad
RPET • W215 x H315 x D8 mm
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Foldable mouse pad made of RPET. It has a mobile phone stand and holders for 
four pens.

8,56 EUR
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R22901.02
Brixton Large foldable gift box
pasteboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm
DTF 195 x 150 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,98 EUR

R22900.13
Stratford large folding gift box
pasteboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm
DTF 195 x 205 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,12 EUR

R22902.06
Chelsea Large folding gift box
pasteboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm
DTF 195 x 150 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,98 EUR
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R73702.08
Santa Claus pencil
poplar wood, plastic • W178 x H20 x D18 mm
Tampo print 90 x 4 mm or Engraving 90 x 4 mm

A wooden Christmas pencil with a decorative tip in a shape of Santa Claus. Seasonal 
item, no returns accepted.

0,37 EUR

R73704.08
Snowman pencil
poplar wood, plastic • W200 x H20 x D18 mm
Tampo print 90 x 4 mm or Engraving 90 x 4 mm

A wooden Christmas pencil with a decorative tip in a shape of a snowman. Seasonal 
item, no returns accepted.

0,37 EUR

R73703.05
Christmas Tree pencil
poplar wood, plastic • W197 x H22 x D15 mm
Tampo print 90 x 4 mm or Engraving 90 x 4 mm

A wooden Christmas pencil with a tip in a shape of Christmas tree. Seasonal item, 
no returns accepted.

0,37 EUR
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X08868.13
Rovaniemi Christmas game Tic Tac Toe .
poplar wood, cotton • W145 x H180 x D8 mm
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

The classic game of "tic-tac-toe" in a Christmas version. The set includes a bag with 
a board and 10 wooden pawns in the shape of Santa Clauses and reindeer. All parts 
are made of natural materials. Seasonal item, no returns accepted.

1,98 EUR

R89213.13
Twiggy Christmas Pendants
poplar wood, non-woven, wax • W110 x H145 x D70 mm
DTF 80 x 80 mm or Silkscreen 80 x 80 mm

A set of Christmas pendants made of wood. The set includes 4 different designs 
and wax crayons to color the pendants with. Seasonal item, no returns accepted.

1,28 EUR

X91023.13
Set of wooden Christmas decorations
birch plywood, cotton • W100 x H160 x D1 mm
DTF 65 x 100 mm or Thermal-transfer 65 x 100 mm or Engraving 15 x 15 mm
or Tampo print 15 x 15 mm

A set of 12 wooden Christmas decorations of various shapes packed in a cotton bag. 
Each ornament is equipped with a string for hanging. Seasonal item, no returns 
accepted.

2,79 EUR
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X85306.06
"Hello Christmas" ceramic mug
ceramic, bamboo • W122 x H105 x D84 mm
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

330 ml ceramic mug with Christmas decoration motive and bamboo lid that allows 
the customer's logo to be placed on it. Seasonal item, no returns accepted.

5,72 EUR X08870.08
Snowflake felt pads
felt, paper, RPET • W100 x H100 x D16 mm
Engraving 23 x 23 mm or Tampo print 40 x 40 mm

RPET felt mug pads. 4 pieces included. Seasonal item, no returns accepted

1,57 EUR

X08871.08
Tweegy felt cutlery pockets
felt, paper, RPET • W155 x H210 x D3 mm
DTF 40 x 50 mm or Thermal-transfer 40 x 50 mm or Tampo print 80 x 40 mm

Felt cutlery pockets in the shape of a Christmas tree, made of RPET. 4 pieces 
included. Seasonal item, no returns accepted.

1,84 EUR
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X22111.13
Phone holder Rudolph
bamboo, • W125 x H110 x D77 mm
Product for self-assembly, packed flat.
Engraving 50 x 10 mm

A charming and functional reindeer-shaped phone stand made of natural bamboo. 
Perfect for your desk at home or at work. It allows you to use your device 
comfortably – e.g. during video calls, watching movies or working. Seasonal item, 
no returns accepted.

3,70 EUR

X08872.13
Comet Candle holder with tealight
bamboo, non-woven, paraffin • W150 x H150 x D1 mm
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm or Engraving 20 x 20 mm
or Tampo print 20 x 20 mm

Candle holder in the shape of a Christmas tree, complete with a tealight. Packed 
in non-woven bag. Seasonal item, no returns accepted.

1,85 EUR
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X17154.06
Cookie 4-piece cutter set
stainless steel, pasteboard • W145 x H165 x D22 mm
UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

A set of 4 cutter shapes for Christmas ginger cookies. Packed in an eco friendly 
cardboard box. A recipe for delicious cookies is printed inside the box. Why not 
decorate them with icing? It's great fun! Enjoy munching at Christmas gatherings 
with family and friends :). Seasonal item, no returns accepted.

8,38 EUR
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R89064
Children's Christmas hat
polyester • W270 x H330 x D5 mm
Thermal-transfer 140 x 80 mm

Santa’s cap. A cute Xmas gift. The cap has 54 cm in diameter. Packed in bulk. 
Seasonal item, no returns accepted.

0,79 EUR

R89063
Christmas hat
polyester • W300 x H390 x D5 mm
Thermal-transfer 140 x 80 mm

St. cap. Nicholas. A lovely Christmas gift. Cap circumference 60 cm. Seasonal item, 
no returns accepted.

0,82 EUR

X91031.06
Glitter christmas gift bag
210 D polyester • W335 x H420 x D1 mm
DTF 250 x 100 mm

Backpack decorated with a glitter Christmas theme. Perfect for Christmas gifts. 
Made of 210D polyester. Seasonal item, no returns accepted.

2,53 EUR
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LASER ENGRAVING

DEBOSSING

UV PRINTING 360

UV PRINTING

UV DTF

SUBLIMATION

DTF
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DECORATION
METHODS

SILKSCREEN

PAD PRINTING

An ideal technique for decorating wood, rubber, 
metal, glass and microfiber products.

A universal printing technique, useful especially 
for large decoration area.

A perfect printing technology for high-quality 
printing on fabric products and more. It gives great 
opportunities to make fast and multicolour graphics 
and photos.

A highly efficient technique for decorating products 
of different shapes and surfaces.

Great for printing large and small surfaces in full 
colour.

A technique using a die to heat-press artwork into
the product’s soft surface.

LASER ENGRAVING

SILKSCREEN

DTF

PAD PRINTING

UV PRINTING

DEBOSSING

Technology for marking objects all around
(360° degrees).

Method of transferring prints from transfer foil
to various surfaces. 

Sublimation offers great possibilities, allowing
to make multicolored graphics with tonal
transitions and gradients.

UV360

UV-DTF 

SUBLIMATION  






